



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PROPIP N° 41/2024 de 25 de junho de 2024
Retificação n° 01 de 01 de julho de 2024

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO ENSINO
MÉDIO (PIBIC-EM) 2024 - CNPq

Onde se Lê:

4.1. Do Bolsista

- b) Estar regularmente matriculado em curso de graduação presencial ou a distância (EAD);

9. Cronograma de Execução

Comunicado da Propip, após a divulgação do resultado final da chamada do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas	A partir de 12/08/2024
---	------------------------

Leia-se:

4.1. Do Bolsista

- b) Estar regularmente matriculado em **curso de nível médio presencial ou a distância (EAD)**;

9. Cronograma de Execução

Comunicado da Propip, após a divulgação do resultado final da chamada do Programa Institucional de Bolsas no Ensino Médio	A partir de 12/08/2024
--	------------------------

Petrolina, 02 de julho de 2024

Francisco de Assis de Lima Gama
Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação
Port. N°514 de 03/06/2024.